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Vyjadreni k zadosti dle zak. ¢. 106/1999

Vazena pani, vazeny pane,

Zasilame vyjadreni k vasim nasledujicim dotaz@im:

1. Pouziva Region v sou¢asné dobé k licencovani svych poéitaéti predplatné Microsoft Office 365?
ANO

2. Pokud je odpovéd na otazku 1 ano, pouziva kraj v soucasné dobé ve své licencni smlouvé SKU
produktu ,FromSA“?
NE

3. Pokud je odpovéd na otazku 1 ano, souhlasil region se ,,vzdanim se, vyménou, odkoupenim,
prevedenim, vzdanim se, zrusenim, modernizaci, pfechodem, zpoplatnénim nebo jakymikoli jinymi
podminkami, v€etné, ale nejen” vlastnictvi svych predchozich trvalych licenci za Gcelem ziskani slev
od spolecnosti Microsoft?

NE

4. Pokud je odpovéd na otazku jedna ano a odpovéd na otazku 3 ne, mate tedy stale vlastnictvi
trvalych licenci, které jste pouzivali pfed migraci, a pokud ano, jaké verze a mnozstvi stale mate?
Pfipadné, byly vase dfive pouzivané trvalé licence ziskany v ramci smlouvy Enterprise Subscription,
coZ znamena, Ze trvalé licence nebyly pfimo vlastnény?

NE

5. Pokud region jiz nema trvalé licence, které byly vlastnény a pouzivany pred migraci, a nevzdal
se/nevyménil/nevybral/nekoupil zpét/neupgradoval/neprevedl (nebo jiné podminky véetné, ale ne
vyhradné), jaké stalo se jim?
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Poznamka: Pokud byla tato zprava zaslana na Spatnou e-mailovou adresu/oddéleni, mlzete ji prosim preposlat
prislusné osobé&/tymu nebo odpovédét a dat mi védét, komu ji mam zaslat, pokud mate pro tuto zadost
dostupnou e-mailovou adresu.

ENGLISH TRANSLATION

To whom it may concern

I am contacting you in connection with information pursuant to Act No. 106/1999 Coll., on free access to
information (Act No. 106/1999 Coll. on free access to information)

Could you please answer the following questions:

1. Does the region currently use a Microsoft Office 365 subscription to license its computers?

YES

2. If the answer to question 1 is yes, does the county currently use the product SKU "FromSA" in its licensing
agreement?

NO

3. If the answer to question 1 is yes, the Region has agreed to "surrender, exchange, redeem, transfer,
relinquish, cancel, upgrade, transition, charge or any other terms, including but not limited to" ownership of its
previous perpetual licenses for the purpose of getting discounts from microsoft?

NO

4. If the answer to question one is yes and the answer to question 3 is no, do you still have ownership of the
perpetual licenses you used before the migration, and if so, what versions and quantities do you still have?
Alternatively, were your previously used perpetual licenses obtained under an Enterprise Subscription
agreement, meaning that the perpetual licenses were not directly owned?

NO

5. If a region no longer has perpetual licenses that were owned and used prior to migration and has not
surrendered/traded/opted/bought back/upgraded/transferred (or other conditions including but not limited to),
what has become of them?

LICENSES EXPIRED

LICENSES ARE NO LONGER USED

Ing. Tomas Vasica
vedouci odboru informatiky

www.msk.cz
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